
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται γωνία 𝑥 με  
3𝜋

2
< x < 2π  και οι παραστάσεις:  

Α = ημ2(π − x) + ημ2(π + x) + συν2(−x),   

 

B =
ημx

1+συνx
+

1+συνx

ημx
 .  

α) Να αποδείξετε ότι   Α = ημ2x + 1.   

              (Μονάδες 08) 

β) Να απλοποιήσετε την παράσταση  B.     

                                                                                                                         (Μονάδες 08) 

γ) Να εξετάσετε αν υπάρχει γωνία x  για την οποία οι παραστάσεις Α και Β να είναι ίσες.  

 (Μονάδες 09) 

  

         

 

 


